
novigradsko-proljece@horizont-travel.hr

UPUTE ZA PRIJAVU I PLAĆANJE SMJEŠTAJA U NOVIGRADU 
AMINESS HOTEL LAGUNA*** 

Via Terre 4, 52466 Novigrad 
Škola stvaralaštva "NOVIGRADSKO PROLJEĆE" 

29.3. - 5.4.2025.

Cijena smještaja i prehrane po osobi/sudioniku, u višekrevetnoj sobi, na bazi 7 punih 

pansiona iznosi: 350,00 EUR

Svi sudionici koji su izvršili plaćanje kotizacije na račun OŠ SE 
Rivarela Novigrad, prijavu smještaja vrše putem online 

prijavnog obrasca:   https://prijava.horizont-travel.hr/  

Privatne  osobe  plaćanje  vrše na  naš  transakcijski  račun 
HR3323400091110422655. U poziv na broj, kao i pod  svrhu plaćanja 
unosite  samo  broj  Prijavnice ili  Prijavnica  (ukoliko  ste  prijavili  više 
sudionika). Plaćanje vršite tek kada od nas dobijete povratnu informaciju 
da je Vaša prijavnica obrađena i evidentirana.

Pravne  osobe  plaćanje  vrše po  Predračunu  kojeg  ćemo 
ispostaviti  na e-mail kontakta koji ste naveli, a po obrađenoj 
Prijavnici.

Svi  računi  biti  će  ispostavljeni  do  kraja  mjeseca  u  kojem je  usluga  izvršena,  a 
najkasnije u zakonskom roku.

Za sva dodatna pitanja, informacije ili sl., rado smo Vam na raspolaganju na 
dežurnom  kontakt  broju:  091  148  77  29   ili  putem  e-maila:  novigradsko-
proljece@horizont-travel.hr 
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DODATNE VAŽNE i KORISNE INFORMACIJE 

Škola stvaralaštva "NOVIGRADSKO PROLJEĆE" 2025. – 
SMJEŠTAJ SUDIONIKA

Više informacija o Aminess hotelu Laguna***  možete pronaći na službenoj web stranici hotelske 
kuće: www.aminess.com

Rezervacije smještaja za osobe koje nisu na listi pozvanih sudionika Škole stvaralaštva 
Novigradsko  proljeće  2025.,  te  sudionika  koji  kod  rezervacije  smještaja  nisu  izvršili 
plaćanje kotizacije na račun OŠ SE Rivarela Novigrad, neće biti izvršene, OSIM ukoliko se 
radi o osobama koje dolaze u pratnji pozvanog sudionika, a zbog zdravstvenih poteškoća 
sudionika ili sličnih opravdanih razloga, što mora biti unaprijed dogovoreno i odobreno 
od  strane  organizatora  i  priređivača  škole  stvaralaštva  Novigradsko  proljeće  2025. 
(http://www.novigradsko-proljece.com/web/)

Svi obroci u restoranu Aminess Laguna hotela*** služe se sa buffet stola te sudionici 
sami odabiru jela (od ponuđenih sa buffet stola, za svaki pojedini obrok).  

HORIZONT putnička agencija d.o.o. Varaždin potvrđuje da ima sklopljeno osiguranje jamčevine za 
turističke paket aranžmane te ugovor o osiguranju od odgovornosti za štetu koju prouzroči putniku 
neispunjenjem ili djelomičnim ispunjenjem obveza koje se odnose na paket aranžman, kod Adriatic  
osiguranja d.d.

  Zaštita  osobnih  podataka  Putnika  usklađena  je  sa  Zakonom  o  zaštiti  osobnih  podataka 
(NN103/03,118/06,41/08, 130/11,106/12). 

Rezervacijom i uplatom Ugovaratelj /putnik potvrđuje da je dobro proučio sve informacije vezane 
uz predmetnu uslugu te da je upoznat sa ponudom i detaljima ponude/ usluge i Općim uvjetima 
poslovanja putničke agencije Horizont d.o.o., kao i uvjetima rezervacije koju vrši, te ih u cijelosti  
prihvaća i  pristaje svoje osobne podatke dati na korištenje HORIZONT putničkoj agenciji d.o.o. u 
svrhu realizacije naručene usluge.

Eventualne sporove ugovorne strane riješiti će dogovorno. U suprotnom prihvaćaju da spor riješi 
nadležni Sud RH.

Prijave smještaja sudionika primamo zaključno     do 17.3.2025.  , odnosno do   
popunjenja smještajnog kapaciteta hotela Aminess     Laguna*** u Novigradu  . 

Rezervacije smještajnih jedinica vršiti ćemo po redoslijedu pristiglih rezervacija 
te  ovisno  o  raspoloživosti  smještajnih  jedinica  u  trenutku  primitka  Vašeg 
zahtjeva za rezervaciju. Vaše ćemo želje za smještajem nastojati maksimalno 
uvažiti, prema mogućnostima u trenutku Vaše prijave. 

PRIJAVA U HOTEL NA DAN DOLASKA MOGUĆA JE OD 15:00 SATI.

ODJAVA IZ HOTELA NA DAN ODLASKA JE DO 10:00 SATI.
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UVJETI REZERVACIJE:

Rezervirani  i  plaćeni  smještaj,  u  slučaju  potrebe,  možete  stornirati/otkazati  bez 
troškova zaključno s 19.3.2025. do 10:00 sati, isključivo u pismenom obliku na e-mail: 
novigradsko-proljece@horizont-travel.hr,  uz  obavezno  navođenje  broja  Prijavnice. Povrat 
sredstava  na  Vaš  IBAN biti  će  izvršen  unutar  15  radnih  dana  od  datuma  izvršenog 
storna/otkaza. Otkaz plaćene rezervacije nakon 19.3.2025. (10:00 sati) iznosi 100% 
ukupnog iznosa troška.  Izvršene a neplaćene rezervacije  do zaključno  18.3.2025. do 
10:00 sati automatski će se stornirati. Ukoliko se prijavljeni sudionik ne pojavi na dan 
početka  usluge,  trošak  iznosi  100% (no-show).  Shodno  navedenom,  Preporučamo 
Vam da prilikom rezervacije smještaja osigurate svoju rezervaciju od otkaza u slučaju 
više sile (bolest, hospitalizacija i sl.) uplatom police osiguranja od otkaza putovanja,  koju 
je potrebno,  u slučaju  nastanka štete,  potkrijepiti  osiguravajućoj  kući  odgovarajućom 
originalnom dokumentacijom (liječničkom, bolničkom potvrdom i sl.).  Cijena police 
osiguranja  od  otkaza  iznosi  9,95  EUR  po  osobi.  U  slučaju  nastanka 
štetnog  događaja  otkaza  radi  više  sile,  osiguranje  na  račun  platitelja  vraća  90% 
uplaćenih  sredstava.  Slobodno  nas  kontaktirajte  ukoliko  Vam  trebaju  dodatne 
informacije.  Policu osiguranja od otkaza moguće je ugovoriti i platiti isključivo 
kod rezervacije  smještaja.  Za izradu police potrebni su nam slijedeći  podaci: 
ime/prezime, dat. I god. Rođ., OIB osiguranika te adresa (kako je navedena u važećem 
osobnom dokumentu),  a  koje  možete  kod  on  line  prijave  smještaja  upisati  u  polje 
Napomena.

Vašu rezervaciju smještaja potvrđujete uplatom.

PODSJEĆAMO!

Za Vas smo dostupni na dežurnom kontakt broju:

 091 148 7729 

i / ili

e-mail:     novigradsko-proljece@horizont-travel.hr  
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